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Јереј Алексеј Мороз 

 
Јереј Алексеј Мороз о погубности култа заснованог на основу серијала 
књига “Хари Потер” 

“Хари Потер” представља књигу фантазија са елементима окултизма, 
усмерених на тинејџерско покољење, са циљем васпитања у духу 
прихватања окултизма, магије и врачања, астрономије, гатања, као неког 
позитивног, интересантног и узбудљивог процеса.  

Ако човек од детињства чита сличну литературу и бива проникнут тим 
духом, тада он израста и почиње да тражи пут решавања својих проблема у 
врачању и магији, а у крајњем резултату – у општењу са демонима. 

“Хари Потер” представља сатанску диверзију. Књига је написана узимајући у 
обзир психологију детета, а деци су интересантне авантуре и хероизам. Но, књига 
је упркос свему срачуната и на просечног човека. 

Ко је тај Хари? То је дечак осредњег менталног развоја, који се ничим не истиче и 
не може нигде да се искаже. И одједном се пред њим открива апсолутно нови свет, 
у који се може ући без икакве тешкоће, само због тога што је обдарен 
способностима за магију и враџбине.  
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Дечак који се предао црној и тамној стихији, ступа у специјалну школу за 
чаробњаке, у којој се исто тако као и он “надарена” деца, а у ствари 
размажена и демонизована, уче да служе магији и врачању, то јест злу, јер 
врачање и магија може да чини само једно дело – да служи злу и квари људе. 
И премда су понекад видљиви неки позитивни резултати, на пример, човек се 
разболео и као да се излечио, но, људи не схватају последице тих разлога.              
После такозваног ицељења човек почини некакав злочин, погине или се 
његовим ближњим нешто догоди. Маса негативности. Али човек ништа не 
види, а сећа се само тога да је наводно излечен. 

У наше време младом човеку је веома тешко да било шта постигне у животу, у том 
самом Кандалакшу, где деца имају слабе перспективе. Зато се магијски свет 
показује веома атрактивним и интересантним. Код деце почиње да се јавља 
интересовање за практичну магију. 

У школи у Гатчини, где је долазило до туче на нивоу рејонског оделења просвете, 
организовали су вечери Хари Потера. Ученици су долазили у костимима ликова из 
“Хари Потера”. Међутим, ми смо приметили зачуђујућу чињеницу да су се после 
таквих вечери код деце почеле јављати халуцинације, почели су им се 
јављати тајанствени гласови, почео им се нарушавати миран сан, а неки су 
се бавили и магијом и врачањем. У току је погубљење људских душа.                    
Но, притом настављају да говоре о томе да је “Хари Потер” једноставно фантазија. 
По скандалима познати протођакон Андреј Курајев потрудио се на тој њиви.                 
Са корисношћу таквих књига могу да се сагласе само људи који су апсолутно лишени 
сваког духовног осећања и који не осећају тај демонски свет који иза тога стоји. 

Свети Игњатије (Брјанчанинов) је писао да је довољна само пажња према 
туђем за хришћанство предмету који је повезан са магијом или враџбинама, 
да би човек себи нанео огромну духовну штету. Значи само пажња! А у овом 
случају ради се о погружавању у неојачалу дечију свест која се открива за 
свет демона. 

Због тога само једно – неприхватање, одрицање, а у државним институцијама, 
таквим као што су школе, забрана култивисања тих погубних за дечије душе и 
психу окултних предмета и окултних књига као што је “Хари Потер”.  

Поред духовне штете примећена су и психичка оштећења. Халуцинације код 
школараца у Гатчини представљају очигледан ефекат и резултат демонског 
утицаја.  

Позивам све православне читаоце “Руске Народне Линије”, да не ћуте 
уколико чују за такве чињенице, него да дају изјаве у тужилаштву, рејонским 
просветним саветима, да телефонирају директору школе, да ударају на сва 
звона, вичући о погубљењу дечијих душа. 

 

Превод са руског: http://ruskline.ru/news_rl/2016/01/29/eto_sataninskaya_diversiya/ 
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